

蕉城: 霍童线狮馆开馆 助推文旅产业发展

本报讯(黄璐 林翠慧) 大气恢弘的展馆、梦幻的灯光、绚丽的360°旋转舞台、引人入胜的情景剧、灵活的线狮走位、超凡的民间技艺为国家非物质文化遗产——霍童线狮加持加码,现场掌声阵阵……5月31日,蕉城区霍童镇霍童线狮馆隆重开馆。沉浸式多媒体视觉体验,让当天参与的嘉宾由衷感叹霍童线狮的舞台魅力。



线狮表演引人入胜 郑承东 摄

霍童线狮的技艺迄今已有1300多年历史,享有“中华一绝”的美誉。据传,隋代谏议大夫、开山大祖黄鞠公曾为霍童灌溉农田,造福子民,当地以举办“二月二”灯会的方式来纪念他,线狮表演是“二月二”灯会中最具特色的节目之一。

在每年的“二月二”灯会上,霍童线狮表演要做“人狮合一”的压轴表演,向观众礼拜,表达对老百姓的感激之情和对风调雨顺的祝愿,浓缩着人们对灌溉文明的深情继承与传播,成为霍童人民日常生活中不可或缺的一部分。2006年,霍童线狮被国务院列入第一批国家级非物质文化遗产名录。

“建设霍童线狮馆的目的,就是通过这个平台让霍童线狮代代薪火相传。”宁德市霍童旅游开发有限公司总经理、霍童线狮代表性传承人黄振健说,之前线狮在旧展馆表演将近8年时间,经过8个月的装修,现正式投入运营。新的线狮馆在设计等方面都按高标准建设,目前在我省乡镇一级是最大的体验馆,馆内的灯光、舞台、大转盘等均是参照2016年北京卫视传承人栏目的舞台配置,通过360°的展示增强观众的体验感,对霍童线狮未来的发展和技艺的传承有很大的推动作用,助力霍童线狮走向产业化。

我市举办庆“六一”“关爱微心愿”活动

本报讯(记者 赵巧红) 在“六一”国际儿童节来临之际,5月31日,由市关工委、市委老干局、市委文明办、宁德晚报社、蕉城区关工委联合举办的“点亮微心愿 爱心助成长”庆“六一”暨“关爱微心愿”活动在蕉城区民族实验小学举行。市委常委、宣传部部长李彦出席活动并为学生分发“微心愿”礼物。

活动现场,《奋山里的月光光》《奋家娃感恩》《唱支山歌给党听》等节目轮番上演,充分展现了奋族少年儿童昂扬向上的精神面貌。活动尾声,孩子们都收到了一份精美的“六一”礼物,实现了“微心愿”。据悉,本次活动的“微心愿”由市区四套班子领导和“五老”带头认领,进一步提升“关爱微心愿”活动的示范性、引领性,营造了全社会关心爱护青少年健康成长的浓厚氛围。

据介绍,“关爱微心愿”活动由市委关工委倡导发起,通过微信公众号、短信和报纸等多种渠道,发动关心下一代志愿者和社会各界爱心人士伸出援手,献出爱心,为青少年学生实现“微心愿”,搭建起关爱下一代的平台。2019年以来,该活动已在全市81所学校举办,累计帮助5400多名青少年实现“微心愿”。该活动模式于去年4月在全省全面推广。

我市开展粮食和物资储备科技周活动

本报讯(记者 龚健荣) 5月20日至31日是2023年全国粮食和物资储备科技活动周。连日来,市发改委(粮储局)围绕“储粮安全 科学减损”主题开展系列宣传活动,普及推广粮食和储备科技创新成果。

在福安市人民广场,市发改委(粮储局)通过设置宣传咨询台和粮食实物展品台,向广大市民宣传普及粮食和物资储备相关法律法规及粮油加工、农户科学储粮、粮食节约减损、应急物资储备等知识,积极倡导爱粮节粮、消费节约理念。

市粮油质量监测站还特别邀请部分市民、粮食企业代表参与粮食科技宣传教育暨实验室开放日活动。现场,工作人员带领大家了解粮油品种、质量、存储、使用等知识,参观物理实验室、化学分析室等,近距离观摩粮油专业检测设备和食品安全检测仪器,并观看脂肪酸值、农药残留检测的现场演示。

市发改委(粮储局)相关负责人表示,开展此次系列宣传活动有助于公众深入了解粮储部门如何保障粮食质量安全,增强大家对粮油质检工作的科学认识,提升对粮油食品安全信心。

陈弟: 平凡岗位上创造不平凡成绩

“天下大事,必作于细。”福建省白马船厂电工陈弟从事船舶电工作业20年来,用脚踏实地的努力、攻坚克难的决心、积极创新的精神,在平凡的岗位上做出不平凡的成绩,其工作能力和成绩得到一致肯定,先后获得“福建省劳动模范”“福建省五一劳动奖章”“装备维修技术能手”“宁德市技术能手”等荣誉称号。

在生产实践中,陈弟始终秉承刻苦钻研、精益求精的精神,不断突破自己的技术峰值,在平凡的岗位上练就了一身过硬的本领,啃下了一个又一个“硬骨头”。面对某型船舶损管系统部分配件停产,导致整个系统处于瘫痪状态的情况,陈弟积极查阅相关资料,请教特装老师傅,潜心钻研,经过思索创新,最终通过采取增加高频滤波电路、液晶屏传输线双重屏蔽方法解决了问题;船舶中修须将所有电器设备拆至内场检修保养,面临修理周期长、成本高的问题,对此,他认真分析船舶系统原理和功能,形成一套模拟外围试验工装方法,在内场就可以全面模拟现场各机舱外部设备的功能,解决了长期以来困扰工厂维修周期长、成本高的问题……

多年来,陈弟先后修理不同修别船只16艘,排除各类船舶疑难故障10多项,为工厂节约修理费用200多万元,成功制作工装6套,切实为船舶产业和企业发展贡献力量。

“一花独放不是春,百花齐放春满园。在福建省白马船厂工作的20年间,陈弟还积极发挥传帮带作用,通过经常组织青工研讨技术问题和故障问题,开设课堂讲解传授系统及损管系统的原理及接线方法,电气内外场检修调试等方式,把常年积累的宝贵经验毫无保留地传授给新同志,帮助青工快速成为行家里手,促进共同进步。” □ 本报记者 张瑜

柘荣: 项目建设助推太子参产业发展

本报讯(记者 刘源) 5月25日,在柘荣经济开发区生物医药基地基础设施项目(三期)现场,工人正在对太子参小微园进行场地平整工程施工。

柘荣太子参小微园基础设施项目总用地面积1.64万平方米,新建太子参冷链仓储厂房、太子参产业服务中心(配送分拨中心),项目总投资1.56亿元,目前已完成用地、用林报批和土地出让、可研、方案设计等前期工作,正在进行施工图设计以及场地平整工程施工。

“小微园中的太子参产业服务中心建有商铺供商家交易,为太子参市场规范发展提供平台,实现太子参产销一体化。”柘荣经济开发区管委会主任方岩星说。

据了解,柘荣经济开发区生物医药基地基础设施项目(三期)除了太子参小微园基础设施项目外,还有柘荣县公共实训基地建设项目,该项目主要建设配套活动中心、人才中心、公共实训基地及基础设施,目前已完成建设用地划拨、可研批复、控规调整入库,正在进行方案设计审核,下一步将进行初步设计及施工图设计,预计8月底完成施工招标开工建设。

“公共实训基地建设项目既可以为太子参小微园配套服务,为医药学人才提供实训基地和住宿,也可其他需要实训的企业提供场地。”方岩星说。

“柘荣经济开发区生物医药基地基础设施项目(三期)聚焦太子参产业发展,项目建成投入使用后将进一步提升太子参产业核心竞争力,助推地方经济发展。”柘荣县发改局重点办相关人员说。



5月28日,根据《福建省人民政府办公厅关于印发巩固拓展经济向好势头的一揽子政策措施的通知》文件精神,为帮助支持企业开拓市场,福安市工信局牵头举办福安市按摩器拓市场促消费活动,持续推进拓市场促消费工作,促进二季度实现稳增长。图为福安怡捷电子工作人员在直播带货。 本报记者 张文奎 摄

市商务局:精准服务助力“宁造出境”

厦门再添出口,如今通过内外贸同船运输方式,在宁德直接出口,大概能节约3天至5天时间,极大节省物流和时间成本。

服务企业就是服务发展。为加速“宁德造”出境,宁德市新能源汽车产业工作专班提前介入,靠前服务,全程跟踪,帮助企业协调解决各项困难问题。专班组曾多次赴上海走访上汽乘用车公司、上汽国际商贸有限公司、上汽安吉物流股份有限公司等企业,就支持宁德基地整车出口等工作进行多次对接沟通,促成上汽整车在我市出口。专班人员还加强与安吉物流对接联系,及时了解上汽整车出口运输计划,协调宁德海关、海事、边检3家查验部门提供全方位服务,并督促宁德港务集团加强员工业务培训,改善港口周边环境,促使上汽整车在漳湾作业区滚装出口业务常态化。

据了解,新能源汽车产业工作专班成立于2022年,由商务局牵头组建,办公室挂靠市商务局,是宁德深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,进一步打响“宁德服务”,全面提升我市新能源汽车产业体系现代化水平的政府服务平台,旨在统筹力量、聚力打通当前企业在生产运营、项目推进等过程中遇到的堵点、难点问题,全面推动新能源汽车产业做大做强。

专班自成立以来,持续聚焦企业“急难愁盼”问题,不断提升政企对接“精准性”、服务企业“精细化”、解决问题“精确度”,为企业办实事、解难题、促发展。通过专人驻企服务、“点对点”走访、服务企业“工作群”、专项调研等渠道收集整合企业发展诉求,并及时对收集发现的各类问题进行梳理交办,逐条明确办理部门、办理时限要求。同时,专班办公室会定期召开专班办公会议,研究解决产业发展重点、难点问题。对于专班办公室无法协调解决的重大问题,将及时提请市委、市政府研究解决。

“后续,我们将继续做实做细驻企服务工作,提升服务水平,以高效率、高标准服务助力新能源汽车产业高质量发展。” 缪联华表示。

服务企业“精细化”、解决问题“精确度”,为企业办实事、解难题、促发展。通过专人驻企服务、“点对点”走访、服务企业“工作群”、专项调研等渠道收集整合企业发展诉求,并及时对收集发现的各类问题进行梳理交办,逐条明确办理部门、办理时限要求。同时,专班办公室会定期召开专班办公会议,研究解决产业发展重点、难点问题。对于专班办公室无法协调解决的重大问题,将及时提请市委、市政府研究解决。

“后续,我们将继续做实做细驻企服务工作,提升服务水平,以高效率、高标准服务助力新能源汽车产业高质量发展。” 缪联华表示。

福鼎市自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

鼎自然资告字[2023]59号

经福鼎市人民政府批准,我局决定于2023年6月27日16时以拍卖方式出让宗地编号为2023—P002国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下: 一、拍卖出让地块的基本情况和主要规划指标要求:

地块编号	土地位置	土地面积	土地用途	规划指标要求			出让年限	竞买保证金	起始价	
				容积率	建筑密度	绿地率				
2023—P002	桐城街道滨海新区C—21地块	30110m ²	住宅用地—城镇住宅用地(普通住宅)	>1.0; ≤2.2	≤20%	≥30%	控制在80m以内	住宅70年	5100万元	17000万元

具体规划指标要求见地块拍卖出让文件 二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可单独申请,也可联合申请。 三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用“限地价+竞配建”拍卖方式,按照价高者(竞配建住宅建筑面积多者)得原则确定竞得人。 四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件。申请人可于2023年6月1日至2023年6月26日前(工作日)到福建国拍拍卖有限公司宁德分公司或福鼎市自然资源局四楼自然资源开发利用股索取拍卖出让文件,并可提出书面申请。本地块竞买保证金须于2023年6月26日18时前汇入拍卖人指定的银行账户。经审查申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,拍卖人将在2023年6月27日12时前确认其竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2023年6月27日16时在福鼎市公共资源交易中心交易大厅(福鼎市自然资源局办公大楼二层)举行。 六、本次拍卖地块的竞买人必须达到2人以上(含2人),若不足2人,该地块的拍卖活动自动终止。 七、联系地址:福鼎市海口路21号 福鼎市玉龙北路197号 联系电话:0593—7899893、7962210、13950508222 联系人:蔡先生、陈女士

福鼎市自然资源局 福建国拍拍卖有限公司 2023年6月1日

招租公告

受委托,定于2023年6月13日9时30分举行网上竞拍。租赁标的:福鼎市文魁路3号店面的一年租赁使用权。有意向竞价方自行登录宁德市公共资源产权交易系统 http://ggzyjy.xgw.ningde.gov.cn/进行网上注册报名。报名、保证金缴纳时间截至2023年6月12日17时。联系地址:福鼎市玉龙北路99号,联系人:潘女士,联系电话:0593—7918001。

福鼎市公共资源交易中心 福鼎市福鼎镇人民政府 2023年6月1日

遗失声明

徐华珠、刘元勇夫妇遗失儿子刘正阳的出生医学证明,证号:A350294661。声明作废。 挂失人:徐华珠 刘元勇 2023年6月1日

本公司遗失公章,章文:宁德齿留商商贸有限公司,编码:35090210004840。声明作废。 宁德齿留商商贸有限公司 2023年6月1日